Prateritum von SEIN und HABEN
(Nesestavljeni preteklik glagolov BITI in IMETI)

Take so oblike v nesestavljenem pretekliku:

SEIN (biti) HABEN (imeti)
ich war (sem bil) hatte (sem imel)
du warst (si bil) hattest (si imel)

er/sieles war (je bil) hatte (je imel)
wir waren (smo bili) hatten (smo imeli)
ihr wart (ste bili) hattet (ste imeli)
sie waren (so bili) hatten (so imeli)

Vidimo lahko, da sta l.in 3. oseba ednine enaki.

Wie war die Fahrt? (Kaksna je bila voznja?)

+ -

gut (dober) anstrengend (naporen)
angenehm (prijeten) lang (dolg)

bequem (udoben) nicht so gut (ne tako dober)

Hatte der Zug/der Bus/das Flugzeug ... Verspatung?

(Je imel(-0) vlak/avtobus/letalo ... zamudo?)

Ja, ... hatte 10 Minuten Verspatung. - Da, imel je 10 min
zamude.)

Nein, ... war punktlich. — Ne, bil je toc¢en.



